

## ТЕХНИКУМ СЕГОДНЯ

**В будущее с оптимизмом!**

**Коми-Пермяцкий агротехнический техникум сегодня с уверенностью и оптимизмом смотрит в будущее**

С 2014 года техникумом руководит современный управленец с активной жизненной позицией Филиппов Н. Н. За большой вклад в развитие профессионального образования награждена знаком «Отличник профессионально-технического образования», медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени.

В настоящее время техникум готовят специалистов по специальностям: Агрономия, Зоотехния, Ветеринария, Экономика и бухгалтерский учёт.

Особое место в техникуме занимает практическое обучение. Ещё в 70-е годы на территории техникума был создан богатейший коллекционно-опытный участок с огромным разнообразием овощных, полевых, кормовых культур, заложен дендрологический парк, действующий и поныне. В своем составе парк имеет такие редкие породы кустарников, как сирень Амурская (трескун), гортензия древовидная, магония падуболистная, чубушник и др. В 1984 году, в связи с необходимостью обучения овощеводов защищённого грунта, в техникуме была построена учебная теплица круглогодичного действия. Всё это даёт возможность студентам получать практические навыки и проводить научно-исследовательскую работу в области цветоводства и овощеводства.

Для эффективной отработки практических умений и навыков в области ветеринарии в 1993 году в техникуме открыта ветеринарная клиника с учебным классом и операционной комнатой с манежем. Студенты ветеринарного отделения под руководством опытных педагогов ведут приём, обследование, лечение больных животных, учатся правильному оформлению необходимой документации, культуре труда и общения. Учебная ветеринарная клиника техникума – это пропаганда передовых эффективных методов лечения и профилактики заболеваний домашних животных.

В целом, образовательный комплекс техникума располагает хорошей материально-технической базой. Активно нара-

щиваются ресурсы современных средств информатизации. В техникуме созданы все условия для получения профессионального образования и творческого развития студентов. Студенческие сервисы: спортивный и тренажерный залы, место для стрельбы, актовый зал, столовая, библиотека, читальный зал с выходом в Интернет. В техникуме работают спортивные секции, кружки: предметные, хореографический, вокальный, творческие студии «Вдохновение», «Копилка», «Синема» и др.

Одним из главных принципов работы техникума был и остается принцип совмещения традиций образования и инновационного подхода. К слову сказать, в техникуме нет ни одного обучающегося «группы риска».

Наша гордость – музей техникума. Вот уже около 20 лет музей бережно хранит историю техникума и его традиции. Руководит работой музея Лазаревич Л. Ф. – ответственный, болеющий душой за судьбу техникума педагог. В музее хранится большое количество исторических документов, фотоматериалов, экспонатов. Результат поисковой и научно-исследовательской работы коллектива – создание постоянно действующих экспозиций, отражающих деятельность техникума с момента его открытия по сегодняшний день. Музей – это центр гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания студентов. В 2015 году музей истории успешно прошёл паспортизацию.

Сотрудничество преподавателей и студентов, высокий уровень воспитательной работы, ответственность за плоды своего труда дают хорошие результаты – достойное качество обучения и воспитания.

Основной критерий качества работы – востребованность выпускников на рынке труда. Показатель трудоустройства ежегодно составляет более 85 %, то есть практически все выпускники устраиваются по полученной специальности или продолжают учебу в профильных ВУЗах.

